

大理州 9月19日,该州举办2023年州级单位新退休干部适应性培训暨老干部工作者能力提升培训。通过党性教育、法纪教育、文化养老、保健知识、心理调适等系统学习,进一步强化思想理论武装,教育引导新退休干部坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂。(刘震宇)

临沧市 9月21日,该市举办离退休干部“礼赞新中国 讴歌新时代”主题诗歌朗诵会。活动以歌颂党、歌颂祖国、颂扬英雄人物为主线,弘扬正能量,激发爱党爱国热情,进一步坚定广大老同志听党话、跟党走的政治信念。(临千宣)

昆明市官渡区 9月19日,区委老干部局组织离退休干部开展《老年人权益保障法》暨“和谐医患+普法”宣传教育活动。围绕财产继承、电信网络诈骗等热点问题以案释法,旨在帮助老年人提升安全防范意识,增强知法、懂法、用法能力。(官千宣)

保山市隆阳区 9月21日,区委老干部局组织离退休干部到滇西抗战纪念馆和腾冲市第一中学,开展“学习贯彻党的二十大精神专题读书班”学习教育活动,旨在落实政治待遇,强化党性教育,倡导离退休干部在经济社会建设中发挥优势作用。(隆千宣)

彝良县 9月26日至27日,该县召开第十六期老年大学读书班暨老干部党校培训。通过深入学习贯彻党的二十大精神,加强全县离退休干部党员政治理论学习。并开设老年人常见病预防知识、医保政策解读等讲座,满足学员的学习需求。(邓菲菲)

师宗县 9月25日,该县组织开展“情系老干部·义诊送健康”活动。邀请县人民医院心脑血管外科、中医内科、慢病健康管理科等专家组成医疗团队,为离退休干部进行“一对一、点对点、面对面”服务,获得一致好评。(马婷)

建水县 9月28日,县委组织部、县委老干部局组织全县离退休干部集中开展“迎国庆话发展 颂党恩展风采”主题党日活动。通过加强党性教育、强化政治引领,引导离退休干部感受经济社会发展变化,激发爱党爱国热情。(卢红艳)

砚山县 9月28日,县老年大学举行2023年秋季学期开学典礼暨“思政第一课”。旨在加强理论学习,提高思想政治素养,激励广大老年学员发挥资历深、阅历广、经验足的优势,以高度的政治自觉、思想自觉、行动自觉助力全县经济社会高质量发展。(沈树静)

西盟县 9月23日至24日,县老年大学“老少共融 乐享周末”公益培训班开展“贺中秋、迎国庆、庆丰收”主题课程。学员们在老师的指导下,通过紧扣主题、用心创作的书画作品抒发对祖国和家乡的美好祝愿,营造欢度佳节的喜庆气氛。(白磊)

永胜县 9月23日至24日,县老年人体育协会与县教体局共同举办2023年全市象棋邀请赛。通过举办赛事,为全市广大老年象棋爱好者提供切磋棋艺、以棋会友的平台,进一步加大对象棋运动的宣传普及推广力度,推动象棋运动健康发展。(杜艳华)